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Imostrare che, se an e b, sono due succession: positive, risulla
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ognt volta che esistono i limitj 3 seconido membro.
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. 93. Sia a, uma successione tale che a=6e
limite e trovare il suo valore,
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4 ha una sola soluzione reale z,. Trovare il
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Per ogni numeéro razionale positivo r = —, risulta
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Se r & un intero positivo, si puo applicare la formula del binomio:

da cui segue subito
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e, prendendo B = /7,
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Prendiamo ora o = 1 + w_ﬁ. ¢ moltiplichiamo per n; si ottiene
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da cui, tenendo conto della f1.1] e del fatto che ognuno dei p addendi al @mﬁo,

minatore tende a 1, si ottiene il risultato voluto. Osserviamo che il risultato amfm
vero per ogni valore reale di r (vedi pitl olre, cap. 6, BEsempio 2.2). n



